

Záró beszámoló megvalósult fejlesztésről

VP6-19.2.1.-93-3-17 Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület Helyi felhívás keretében benyújtott kifizetési kérelemhez

Helyi felhívás címe:	Értékmentés a vidéki életminőség fejlesztése
A helyi felhívás kódszáma:	VP6-19.2.1.-93-3-17
A projekt címe:	A Sukorói Néprajzi Ház udvarán egy többfunkciós foglalkoztató kialakítása
Kedvezményezett neve:	SUKORÓ SPORTBARÁT KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET
Postacím:	8096 Sukoró, Berkenye utca 15.
Székhely:	8096 Sukoró, Berkenye utca 15.
Adószám:	18502105-1-07
Aláírássra jogosult képviselője:	Halász Krisztina
Ügyfél-azonosító	1005374656
A projekt megvalósításának helye:	SUKORÓ
A projekt megvalósításának címe:	8096 Sukoró, Szilvássor 7.
A projekt teljes költségvetésének összege:	6 458 831,- Ft
A projekt támogatás összege:	4 499 998,- Ft
A beszámoló tárgyát képező időszak	2019.08.10. 2020.05.15.

A Sukorói Sportbarát Közhasznú Sportegyesület a Sukorói Néprajzi Ház udvarán egy többfunkciós foglalkoztatót kialakított ki, amely alkalmas szabadidős tevékenységek, múzeumpedagógiai, kézműves foglalkozások megtartására. A foglalkoztató 8 asztallal és padokkal 32 fő befogadására alkalmas. A tervezett infrastruktúrafejlesztés hozzájárul a szabadban hasznosan eltöltött idő kihasználásához. A foglalkoztató szervesen kapcsolódik az elmúlt években a településen létrejött turisztikai attrakciókhoz, új nagyobb beruházásokhoz.

A megvalósult projekt kiegészíti az elkövetkező évek új fejlesztéseit, ezzel is elősegítve az élménylánc megvalósulását, új innovatív szolgáltatásokkal.

Egyesületünk aktív részt vállal a település sport és közösségi életében. A minden korosztálynak szóló rendezvényeinken egyre többen vesznek részt, így a mozgás, a szabadidő hasznos eltöltése egyre népszerűbb a településen. Fontos feladatunknak tartjuk a gyerekek körében minél kisebb korban a mozgás megkedveltetését, ami évek folyamán, felnőtt korra életformává alakul át. Bevonjuk a gyerekeket az általunk rendezett összes programba. Szeretnénk, ha minél több mozgásformával ismerkednének meg gyerekkorban, így a későbbiekben könnyebben tudnak sportágat választani, de ami a legfontosabb, aktív, egészséges életet fognak élni.



A Sukorói Néprajzi Ház a településrész központjának közelében helyezkedik el. Az 1863-ban, a Velencei-tó környékének jellegzetes építőanyagaiból épült hagyományos lakóépület építészeti értékei mellett a teljes egészében megmaradt berendezési, használati tárgyaival együtt olyan értéket képvisel, amely indokolta eredeti formában való megőrzését. A faluban 16 műemlékileg védett népi lakóház és gazdasági épület van, ezek közül a legértékesebb a Szilvás sor 7. sz. (789. hrsz.) alatt lévő lakóház.

2013 januárjában került az épület az önkormányzat fenntartásában, azóta több szabadtéri rendezvény, multidéző beszélgetés és szabadtéri kiállítás helyszíne volt a néprajzi ház.

Az idegenforgalom szempontjából jelentős forgalmat lebonyolító Velencei-tó egyetlen tájháza,





sok ritkasággal. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy ez az egység megmaradjon, mert itt hiteles kép nyerhető a múltunkról, népi kultúránkról.

A helyi lakosokon túl, az ide látogatóknak is hasznára lehet a kialakított foglalkoztató, mivel nagyon sok Velencei-tó körüli, Fejér megyei, de még Budapest iskola is érdeklődött a településen lévő néprajzi ház helytörténeti kiállítására és az itt szervezett szabadidős és sport foglalkozások iránt.

A kiállítóhely udvarán egy nádtetővel fedett többfunkciós foglalkoztató kialakításával lehetőséget biztosítunk nagyobb csoport befogadására, a helyi civil szervezetek autentikus



helyen tarthatják meg rendezvényeiket, valamint a nyári időszakban a turistákkal tele település egy szabadtéri helyszínnel gazdagodik.

A tavaszi-nyári időszakban megemelkedett lakosságszám, meg a Velencei-tó környékén megemelkedett turista szám igényli a helyi rendezvényeket, az autentikus paraszti környezetben a hagyományőrző foglalkozásokat, előadásokat, múltidéző beszélgetéseket.

A helyiek igényét jelzi, hogy 2013. évtől a Néprajzi Ház udvarán több szabadtéri előadás, beszélgetés és kiállítás került megrendezésre. A nyári időszakban nyáritáborok helyszíne volt, múzeumpedagógiai foglalkozásokat tartottunk gyerekek részére.

Sukoró, 2020. június 09.

Halász Krisztina

SUKORÓ SPORTBARÁT KÖZHASZNÚ SPORTEGYESÜLET